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 Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 
 

2013. évben elvégzett munkájáról 
 

 
A Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület múltévben is az alapszabályban 
foglaltaknak megfelelően folytatta tevékenységét. Az új törvények kapcsán 
együtt működtünk Hajdúhadház Város Önkormányzatával, a Hajdúhadházi 
Rendőrkapitánysággal. A törvényi változások miatt, a Rendőrséggel 
megújítottuk a megállapodásunkat. A kitűzött feladatokat, amelyek elsősorban a 
közterületen elkövetett vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére 
korlátozódtak, igyekeztünk magas színvonalon teljesíteni, mellyel jelentősen 
hozzájárultunk Hajdúhadház Város közbiztonságának megszilárdulásához, a 
bűnözés visszaszorításához. 
 
A szolgálati naplónkba 2013. évben bevezetett adatok ismeretében ismét 
kijelenthetem, hogy sikerült túlszárnyalnunk az előző évet. Míg 2012-ben 6471 
Szolgálati órát teljesítettünk, addig ez a szám 2013-ban 9055 szolgálati órára 
növekedett. Összesen 666 alkalommal és 1630 fő teljesített szolgálatot.  
 

Szervezeti és működési ügyek 
 

Egyesületünk elnöksége a következő személyekből áll: 
 
Molnár Balázs – elnök 
Galambos Sándor – alelnök 
Vigné Balogh Katalin – titkár 
 
Csoportvezetők: 
Galambos Sándor – Lovaspolgárőrök 
Vilmányi Imre 
Csősz József 
Takács Miklós 
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Havonta csoportvezetői gyűlést tartunk, ahol a havi szolgálati beosztás mellett a 
rendőrségtől, intézményektől, lakosságtól beérkező információkat is megosztjuk 
egymással. 
 
Egyesületünk elnöke 2013-ban tagjává vált a Hajdú-Bihar Megyei Polgárőrség 
elnökségének. A tagsággal automatikusan az Országos Polgárőr Szövetség 
küldöttévé vált, aminek köszönhetően a szövetség ügyeinek döntéshozatalában 
szavazati joggal bír. 
 

 
Fontosabb események egyesületünk életében: 

 
 

• Elindult a 100x100 biztonság program az OPSZ keretén belül, melyen 
Polgárőrségünk is részt vesz. A programnak köszönhetően egyesületünk 
plusz támogatásban részesült, valamint egy MOL üzemanyagkártyát is 
kaptunk, mely a 2 gépkocsink tankolását és a szolgálati óraszámok 
növelését teszi lehetővé. Munkánk elismeréseként az Országos Rendőr 
főkapitányság székházában  az Országos Rendőrfőkapitány úrtól tárgyi 
jutalmat vehettünk át.  

 
• 2013. március 15. napján kialakult időjárási viszonyokban 

polgárőrségünk kiemelkedően végezte munkáját. Az itt elvégzett 
munkánkat az Országos Polgárőr Szövetség Budapesten emléklapot 
adományozott egyesületünknek. 

 
• Járási koordinátor képzés. A változásokat követve a Polgárőrségnek is 

alkalmazkodnia kellett a Járási rendszerhez. A Hajdúhadházi Járásban 
Molnár Balázs, egyesületünk vezetője lett a járási koordinátor. A 
budapesti képzést követően a feladatunk a hatékonyabb működés végett  
a járáshoz tartozó polgárőr szervezetek koordinálása, a területi és 
országos szervezet által közölt információk eljuttatása az egyesületekhez.  

 
• Lovas képzések. Ebben az évben is folytatódott a lovasok felkészítése. 

Érezhető az, hogy egyre nagyobb szerep jut ennek a formának is. 
Lovasaink rendszeresen látnak el lovas szolgálatot a külterületeken. 
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• Egyesületünk a Megyei Polgárőr Szövetség tagjaként a KOMP 

Egyesülettel konzorciumban részt vesz a TÁMOP 5.6.1.C-11/2-2011-
0019 „Az áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés Hajdú-Bihar 
Megyében” elnevezésű projektben. A projekt célja, az áldozattá válás 
megelőzése érdekében információnyújtás, valamint az áldozattá vált 
személyek részére segítségnyújtás. A pályázat keretében 3 fő polgárőrünk 
dolgozik Járásunk területén. 

 
Az egyesület gazdálkodása 

 
Egyesületünk a rendelkezésére álló pénzeszközökkel a mindenkor hatályos 
pénzügyi, számviteli szabályok rendelkezései szerint gazdálkodik.  
 
A kapott támogatásokkal minden esetben elszámoltunk a támogató szerv felé. 
 
2013 évben történt nagyobb kiadásaink 
 
Üzemanyag felhasználás: 300.000,- Ft 
Telefonköltség:   80.000,- Ft 
Eszközbeszerzések:  450.000,- Ft 
Működési költségek:  250.000,- 
 
A könyvelésünket külső vállalkozó végzi, melynek az éves díja: 76.200,- Ft 
 

Tervek, célok 
 
 
Az OPSZ meghirdette a Külterületi Bűnmegelőzés programját. A cél az, hogy 
az éves szolgálati óraszám 50-60%-ka a külterületekre koncentrálódna. 
A Budapesten tartott tájékoztatón részt vettünk, részletes programterv még 
kidolgozás alatt van.  
 
Továbbra is tartani fog a 100x100 biztonság program, melyet további 
településekkel szeretne az országos szövetség kibővíteni. 
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Elfogadták az egységes polgárőr formaruhát. Így országosan egységes 
megjelenése lehet a polgárőröknek. A ruházat megvásárlását központilag nem 
támogatják, így tagjaink felszerelése Egyesületünkre ró anyagi terhet. 
 
A tűzoltói tevékenység ellátásában tárgyalások folynak. A Hajdúnánási 
Tűzoltóság örömét fejezete, hogy szeretnék az önkéntes tűzoltóságot létrehozni. 
Legnagyobb akadályt a létszámhiányunk, valamint az anyagi források hiánya 
jelenti, hisz egy 5 fős csoport felállításának költsége veszélyeztetné a 
polgárőrségünk működőképességét. 
 
 
Tervezett beszerzések: 
 

- Formaruha téli-nyári szett (Az OPSZ által elfogadott) 
- Fényképezőgép. A szolgálat során praktikus és fontos eszköz az 

események dokumentálására. 
- Járőrfelszerelés 
- Mikrobusz (katasztrófavédelemmel kapcsolatosan szeretnénk egy 

mindenkor bevethető, eszközökkel felszerelt járművet kialakítani) 
- Rendszámellenőrző kamera 

 
 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy beszámolómat elfogadni 
szíveskedjenek. 
 
Hajdúhadház, 2014. március 20. 

 
 

Tisztelettel: 
                                                                                 
 

Molnár Balázs 
                                                                                              elnök 


